Trabajo practico N2 13
Nurneros Naturales

1) Colocar V (verdadero) o F (falso) segun corresponda.

a) 23,2% = 26

b) V36 + 64 = /36 + V64

¢) V121.25 = V121.V25

d) (23.23)% (22.25)7 = 25

2) Resolver los siguientes célculos en la carpeta, arrastrar cada resultado obtenido hacia el célculo
correspondiente y los resultados que sobran colocarlos en el recuadro verde.

o]
853 -102-54=

20.(3%.2)+ V27 =

#15—(7.2)+ (42 -6)" =

3) Resolver los siguientes célculos combinados en la carpeta y completar en cada recuadro con el
resultado obtenido.

a) 138:6+(60:5-1).7-264:3=

SEP&B&B EN b) (30+9.5—62)2_m+(4+3)l+J91+2.6+(3+1)2 37 =
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